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Aos vinte dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, às dezenove

horas, na sala de sessões “Armando Biavatti”. Havendo quórum regimental, com a presença da maioria dos vereadores,

sendo: João Paulo Pereira, Sidnei Salette Carniel Olivoto, Marcio Caprini, Álvaro Ângelo Rotini, Silvana Fontoura de

Ávila Incerti, Joacir Antonio Zaparoli, Loreci Manoel Antonio e Alceu Demartini, ausente o vereador Eider Bruno

Cagnini, por motivos de saúde, já justificado e havendo o quórum regimental, invocando a proteção de Deus, o presidente

João Paulo Pereira declarou aberta a décima sessão ordinária de 2024. De pronto iniciou-se o Expediente, colocando em

votação a Ata número 010/2024, referente à nona sessão ordinária realizada no dia 06 de agosto de 2024, colocando em

discussão, não houve manifestações, após, colocada em votação foi aprovada por unanimidade de votos. O presidente

solicitou ao secretário a leitura do ofício do gabinete número 065/2024, que encaminhou o Projeto de Lei nº 015/2024. Em

seguida iniciou-se a Ordem do Dia. Sendo que estava o Projeto de Lei 015/2024 em primeiro na pauta, como já havia sido

lido na sessão anterior, foi de imediato colocado em discussão, não havendo manifestações, na sequencia, posto em

votação, sendo aprovado por unanimidade de votos dos presentes. Dando continuidade foi solicitada a leitura da Indicação

nº 010/2024 de autoria da vereadora Sidnei, que indica ao Poder Executivo Municipal, que veja a possibilidade de

reestruturar a rede de poços artesianos na Comunidade de São Joãozinho (Coxilha Seca), tendo em vista que diversas

famílias ficam sem abastecimento de água, devido a localização das mesmas. Após a leitura o presidente colocou

em discussão, sendo que a autora da indicação pediu a palavra e se pronunciou dizendo: “queria só

falar ao senhor presidente e aos colegas que eu fui procurada por essas famílias que elas estão muito

preocupadas por causa que a gente vai se aproximar do verão e elas não tem água, que do poço artesiano no

momento, que tá sendo utilizada lá de Santa Catarina, mas por Coxila Seca ser muito mais alta, há pouca

vazão no poço. Eles estão sempre sem água. Então aqui tá o futuro vice-prefeito. E o futuro prefeito, então

darem uma olhada lá, se não der pra fazer nada antes de terminar o mandato dessa gestão, já pensando na

possibilidade de ter uma água boa lá pra essas oito famílias. Devolvo a palavra ao senhor presidente.”

Continuando em discussão não houve mais manifestações, posto em votação a indicação foi aprovada por

unanimidade de votos. Não havendo mais nada na Ordem do dia, o presidente abriu espaço para indicações verbais, não

ocorrendo nenhuma manifestação. Dessa forma, foi solicitada a inscrição para o Grande Expediente, inscreveram-se o

vereador Alceu Demartini e o Vereador João Paulo Pereira. Sendo concedida a palavra o vereador Alceu, que

disse o que segue: “senhor presidente, senhoras senhores vereadores, uma sessão bem rápida. Hoje,

apenas um projeto que foi pedido vista na sessão passada. Certamente a administração não está precisando

de aprovar alguma coisa nesta sessão. Nós esperamos que na próxima venha mais projetos. Porque nós

estamos aqui para aprovar, pra fazer nosso trabalho de vereadores. Eu apenas quero dizer umas palavras

sobre a situação em que, da forma como a política se encaminhou em Cacique para este pleito, de seis de



outubro. Eu quero primeiramente agradecer todos os partidos que tiveram o reconhecimento de que um acerto

entre todos seria o melhor caminho para esta eleição. Acho que todos cederam um pouco e assim nós

chegamos a um acordo. Eu quero dizer que pra mim e o Márcio é um motivo assim de alegria, por ter recebido

a confiança de todos os partidos. Mas, acima de tudo, é uma responsabilidade muito grande, né Vereador

Márcio? Porque são quatro anos que nós precisamos dedicar os maiores momentos da nossa vida para o bem

público do município. Queremos dizer que o povo pode ter a certeza que nós estamos preparados pra isso, e

vamos fazer isso com muita dedicação e carinho pelo povo de Cacique Doble. Sabemos que muita coisa tem a

ser feito e sempre tem a ser feito. Cada administração faz sua parte e pra mim também tem sua tarefa para

cumprir. Mas nós estamos dispostos a encarar isso e tocar em frente, o que é bom para o nosso povo, do

nosso município. Então quero dizer ao povo que existem muitas pessoas que concordaram Existem algumas

também que não concordaram, mas quero dizer que não é o MDB e o PDT que estão aí na nessa tarefa, são

todos os partidos do município, porque a união é que fez nós chegarmos neste ponto, então estamos todos

juntos, para que Cacique cresça cada vez mais e cada vez o povo se sinta mais bem de morar aqui, esse é o

nosso objetivo. E isso é o que nós estamos pensando. Devolvo a palavra, o senhor presidente”. O vereador

João Paulo, passou a presidência e pediu a palavra, sendo concedida e fez as seguintes colocações:  “

Senhora, Presidente, colegas, vereadores, vereadoras, funcionários da casa, o Éder aí que chegou agora aí

pra nos assistir, futuramente aí, as pessoas que vão estar nos assistindo quando vierem a ser publicados

essas sessões, que posteriormente, as eleições vão ser! Vão estar lá na página do Facebook da Câmara. Ah,

eu queria falar um pouquinho, já que talvez tenha acontecido até um equívoco de minha parte. Ah, de não ter

mencionado anteriormente ao período eleitoral o fato das seções não estarem sendo transmitidas via

Facebook, mas isso é uma orientação, uma orientação que a gente teve, pra não ser feito isso durante o

período eleitoral, para evitar maiores problemas depois, então a gente tá seguindo isso. E eu estou falando

isso hoje, porque posteriormente as pessoas então vão poder estar assistindo e isso vai ficar mais claro, né?

Pra que as pessoas saibam disso? Ah, a gente, de repente, até por causa de algum projeto ou outro, aí houve,

de repente eh algumas coisas distorcidas do fato de estarem fazendo sessões aí que não, Ah, seria meio que

não fosse transmitida né. Mas não é realmente isso. É o fato de realmente não estarem sendo pelo período

não estar permitindo. Então, só pra esclarecer essa parte. Quanto a  questão do acerto que houve aí entre os

partidos também quero dizer que a gente sempre lutou por isso, em Cacique. A gente sabe que tem uma

pequena parte da população que talvez não ficou muito contente. Mas a gente acha que é o melhor caminho

para Cacique nesse momento, que nem falou o colega vereador Alceu, é um momento aí que a gente precisa

disso. Precisa de união pra que a gente faça o melhor pelo município. Quero desejar também aí pro Márcio e

para o Alceu, que ano que vem façam uma boa gestão. Tenho certeza que eles competência pra isso eles vão

ter. Muitas coisas boas já foram feitas por Cacique e muitas ainda há por fazer e então a gente tá aí junto

nessa caminhada, desejando que cada vez mais o nosso município ande pra frente. “Por hoje, acho que era

isso, eu devolvo a palavra e peço a presidência”. Devolvida a presidência ao vereador João Paulo, o mesmo

encaminhou a sessão para o final. Nada mais havendo a se tratar declarou encerrada a presente sessão e convocou os

senhores vereadores para a próxima sessão ordinária, que será realizada no dia 03 de setembro de 2024 às 19h, na Sala De

Sessões Armando Biavatti. Esta Ata após lida e aprovada seguirá assinada pelos vereadores. 


